

买贵  
差价 赔  
3 倍

5月30日 巅峰之夜

预定就送  
400元可庆大礼

商之都·国生电器 周年庆

全省首个智慧型社区正式挂牌成立  
手机APP,搞定生活事

星报讯(李多庆 尹亮月 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市包河区方兴社区日前正式挂牌成立,这是合肥市第二个街道级“大社区”,也是全省首个真正意义上的智慧型社区。

“我们社区将推出手机APP平台,就是一个手机客户端软件。”合肥市方兴社区党委书记沈先财解释,居民只要安装这个软件,轻轻一点,就可以全面了解社区的吃、住、游、购、娱等方面信息,还可以通过手机直接点餐等,“就像给居民找了一个最贴心的保姆。”

据介绍,APP大概会在今年年底上线。沈先财称,在智慧社区建设中,将有平安社区、智慧小区、智慧城管、智慧政务、智慧医疗、智慧教育、智慧商务、智慧交通、智慧景区九大工程,“最迟到2018年都会实现。”

智慧社区的概念很大,跟老百姓的关系很密切。

比如,居民足不出户便可以在网上办理计生、民政、劳动保障等业务,可以便捷地查询煤气、水、电、电话等使用情况和账单;轻点鼠标,居民可以与社区无障碍沟通;走在上学路上的孩子,家长订阅相关服务后就能随时收到孩子经过每一个路口时的情况甚至是照片;只有“刷脸”才能进入小区或者学校……这些都能够实现。

在这个社区,有全省第一个社区创新联盟实验室。实验室的工作人员陶玉昌称,目前正探索基于身份系统的“社区一卡通”,今后居民一张卡就可以在整个社区消费、娱乐等,就像是大家庭一样。

这个一卡通将加载每个居民及家庭的信息,社区居民在社区便利店等购物能享受到更低的折扣。

服务

民生

社会

## 南七街道拟设26处西瓜临时销售点

随着本地西瓜即将大量上市,合肥南七街道居民、瓜农共绘今夏“西瓜地图”,初步界定26处销售点。位于辖区丁香家园、岳西新

村、绿城百合、盛世名城等18个小区边,分别在辖区石台路、潜山路和东至路等次干道上。

红梅 亚萍 星级记者 俞宝强

## 全城禁行黄标车,一环外增38处监测点

5月24日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市环保局获悉,从今年6月1日起,合肥市黄标车及无标车全时段区域禁行范围,扩大到合肥全市城区,但不含四县一市。此次第二阶段黄标车及无标车区域禁行,将继续采用非现场和现场执法对闯禁行区域的黄标车

及无标车实施处罚。现已确定新增38个天网监控点,涉及望江西路、习友路、蒙城北路、临泉路、黄山路、和平路、庐州大道、繁华大道、北京路等多条主干道。目前,合肥市共计57个监控点进行全方位24小时监控。

周家林 星级记者 俞宝强

## 包河区将新建茶博城小学

来自安徽合肥公共资源交易中心的消息显示,省城包河区将新建茶博城小学,目前正在招募设计师。据悉,该项目位于包河工业区的西安路与山西路交口东

南角区域,占地约48亩,拟建48个班及相关配套,规划总建筑面积约2万平方米。工程概算投资约1800万。

杨楠楠 记者 丁林

## 樊洼路跨西二环桥近日将放行通车

市场星报、安徽财经网记者昨天从合肥畅通二环樊洼路节点施工现场获悉,目前,樊洼路跨西二环桥的桥梁主体工程已基本完成,桥上道路已基本具备通车条件,本月底前后,该上跨桥有望放行通

车。届时,樊洼路与西二环路的道路格局从改造前的平交变为立交,取消此处交通信号灯。该桥的放行通车还有利于分流潜山路与长江西路等的车流。

记者 宁大龙

## 合六路收费站将西迁,20元过路费免了

合六路(312国道)南岗收费站长期以来给市民前往小蜀山扫墓祭祀徒增许多烦恼和经济负担。市场星报、安徽财经网记者了解到,新收费站确定西迁官亭镇西侧王祠村附近,已取得市发

改委立项批复,工可报告已审查并完成修改,初步设计已编制完成,肥西县正在进行土地报批和拆迁工作,收费站新址距离现在的南岗收费站约30公里,可省20元过路费。

记者 祝亮

## 塘西河公园、金斗公园请你起名

市场星报、安徽财经网记者从合肥滨湖新区获悉,拟对塘西河公园和金斗公园进行分段征名。如果

你想给这两个公园起名字,可以通过关注“滨湖发布”微信公众平台参加活动。 洪玲 记者 沈娟娟

## 滨湖新区邀您说故事,最高奖千元

转眼间,滨湖新区走过第九个年头,市场星报、安徽财经网记者获悉,滨湖新区正邀请您说出你和滨湖的故事。体裁不限,只要围绕滨湖新区内所发生的人文典故、历史事件以及自己或身边

的人与滨湖的故事等,必须是原创,最高奖1000元。

从即日起至6月15日17:30,将故事投到 bhxqzw@163.com,联系电话:0551-63350342。

洪玲 记者 沈娟娟

## 有旧衣服,赶紧投进这6个回收箱

市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区芙蓉社区了解到,该社区首批6个旧衣回收箱已安装完毕,6个旧衣回收箱分别设在中环紫荆公馆、翠微北园、安大馨

苑及上湖名院小区4个人流量较大的场所。回收箱收集的废旧衣物经分拣处理、清洗、消毒后将捐赠给合肥市各类慈善机构。

郝程 记者 沈娟娟

## 肛周脓肿如何治疗?

什么是肛周脓肿?肛周脓肿和疖子是一回事吗?如何预防肛瘘?便秘可以手术治疗吗?明天上午9:30至10:30,本报健康热线(0551-62623752)将邀请安徽中医药大学第二附属医院肛肠科主任马春耕为您提供健康服务。

马春耕,副主任医师,手术治疗便秘达到国内先进水平并取得良好的临床效果。擅长一次性根治手术治疗直肠脱垂、环状混合痔、高位复杂性肛瘘、肛周深部脓肿等手术。

汪珺 记者 李皖婷

## 假证被揭穿竟冲交警发火

5月24日上午,淮南交警谢家集大队民警在执勤时,对一辆轿车例行检查。交警在检查驾驶证后,发现此证可能是假证。驾驶人张某听说自己使用的是假证,瞪着眼睛冲交警大嚷:“你们说我证有假,有什么证据,我是从车管所办的,怎么可能是假的。”最终,张某的证

件被证实为假证。原来张某已通过了科目三,但在考安全驾驶理论时没有及格,由于迫切想拿驾驶证,就花了1000元买了驾驶证,用来“唬”交警,没有想到被识破。交警依法给予张某罚款5000元和暂扣车辆的处罚。

常乃忠 记者 王涛

## 聋哑学生学交通安全知识

5月22日,阜南县交警向聋哑儿童讲解道路交通安全知识。“六一”儿童节来临之际,该县交警走进县特殊教育学校,针对聋哑儿童

特殊群体,利用宣传片、交通标识等形式,讲解行走、骑自行车和过马路等交通安全知识。

吕乃明 李振 巩彬 记者 杨文艺

## 小伙独自下水游泳,命丧深湖中

5月21日,距天长市区30余公里外的铜城镇龙岗社区,有一小伙在高邮湖里游泳时不慎溺水。据了解,溺水者是蚌埠市怀

远县一名20岁左右青年,在天长市务工。目前,事件还在进一步调查中。

浦天龙 黄笑 记者 胡昊

## 银华H股:优质杠杆分级抢筹港股价值洼地

市场人士普遍认为,目前或是提前布局上车港股的良好时机。而带有杠杆效应的H股分级基金正是分享港股红利的优质工具,其中H股母基金银华H股分级基金(H股分级,161831)是市场上唯一一只跟踪恒生国企指数的分级基金,上周五在港股飙升的同时,H

股B收盘逼近涨停,母基金盘中也接近涨停。此外,银华H股母基金是A股首只上市的分级母基金份额,已实行T+0回转交易,投资者可直接买入母基金,当基金子份额相对于母基金份额交易价格溢价时,可通过买入母基金份额后分拆的方式来获得H股B份额。